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1. Ec-nmm Ha  3eM-JIIO CIyC - Ka-€T-Ccs1  HOYb, Hac Tpe - BO-KUT COM-HEHb-€ H  CTpaxX,—
2.Ec-mToc - kKa Mo - 10 Iy-1ny THe - TéT, Wb Bna - ge -er OT - 4a-sHb-€ MHOW,—
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Hpyr y nHac ecth, OH HAM MO-XeT T0- MOYb, Co KpbITh B CBO - ©IX Py - KaX.
Me-ng Uu - cyc He-coM-HEH-HO TMOW- MET, llo-mmér nmy - me 1o - KOW.
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S He cTpa mIycs, co MHOM Uu - cyc,
S He cTpa mycs, co MHOU U - cyc, OH 1o-CTO - IH - HO pAd -  JIOM.
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B ro-pe co-mMHO¥, o- KOH
B ro-pe co mmnoit ma-€T 1o - KOW, Kak cuact-nuB s cUu-cy - com.
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3. [lapp Bcex 1a- peid, Boac-te auH Bcex roc- moa, Ha-mipaB - ns-er OH Kak-JbId MOH  Imar._



41A . Grln - D/A Bm’ Em A7 D
S 1% £ § vd Hﬁ:ﬂ% CE g 3 %gffygf

Bpe-ms Ha - cra - Her-3a Ha-wmu npu - €T, C Hum Oy - nem BHE - Oe - cax.
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S He crpa mIycs, co MHOM Uu - cyc, pa - IOM
S He cTpa mycs, co MHOU U - cyc, OH No-CTO - IH - HO pAg - JIOM
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B ro-pe co- mHoOi, Ja-€r mo - koil,cyact-muB s cHum-cy - com
B ro-pe co mmuoit na-€T Mo - KoM, Kak cuact-nuB a1 cHUu-cy - com
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S He crpa urych co MHOU U - cyc,
S He cTpao urycs, co MHOM Uu - cyc, OH no-cTo - IH - HO P -  JOM.
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B ro-pe co MmHoOH, T0- KOM,
B ro-pe co-wMHOH, Ja - €T mo - KoM Kak cuact-mue s cHum-cy - com.




